

„KDO JÍ MÉ TĚLO A PIJE MOU KREV, MÁ ŽIVOT VĚČNÝ.“ Jan 6, 54

Svátost smíření v kostele vždy půl hodiny před bohoslužbami.
Je také možné se zastavit ke svátosti smíření (svatě zpovědi) na faře.

30. týden 2023 – 23. – 30. 7.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
23.7.	NEDĚLE 16. V MEZIDOBÍ	7:30	Za Boženu a Josefa Zahradkovy a dvojce rodiče. Živé rodině vyprošujeme Boží požehnání a ochranu PM
		10:30	Za farníky
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
24.7.	PONDĚLÍ Sv. Šarbela Makhlufa kněze	17:45	Za zemřelého Zdeňka Goldšmída a celou zemřelou rodinu. Živé rodině vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
25.7.	ÚTERÝ Sv. Jakuba apoštola	7:30	<i>Úmysl mše svaté zatím volný</i>
26.7.	STŘEDA Sv. Jáchyma a Anny rodičů Panny Marie	17:45	Za manžela Jana Bravence, jeho rodiče a sourozence. Živé rodině vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
27.7.	ČTVRTEK Sv. Gorazda a druhů	9:30	Mše svatá na penzionu Na dobrý úmysl dárce
28.7.	PÁTEK 16. týdne v mezidobí	17:45	Za oběti 1. světové války
29.7.	SOBOTA Sv. Marty, Marie a Lazara		<i>Úmysl mše svaté zatím volný</i>
30.7.	NEDĚLE 17. V MEZIDOBÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Na poděkování za všechny obdržené milosti a dary, které z tvé štědrosti přijímáme. S prosbou o další pomoc, ochranu, posilu a vedení Duchem svatým
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval

Příležitostná ohlášení v neděli 23.7. 2023

Oprava našich varhan je dokončená, děkujeme všem, kteří na ni přispěli. Celkové náklady opravy činí 135 tisíc Kč.

+++

Děkujeme také všem, kdo jste přispěli na nákupy pro sestřičky bosé karmelitky z Dačic. Info o nákupech a abyste měli alespoň trošku představu, komu pomáháme, také pár fotografií, je na nástěnce vzadu v kostele. Sestřičky moc pozdravují a prosí o modlitby.

+++

V našem kostele bude v pátek 18.8. otevřena výstava a beseda o P. Janu Bulovi a Václavu Drbolovi **Mlynáři od Babic**, výstava pak bude v prostorách kostela až do 17. září. Více na plakátu na nástěnce, webových stránkách a různých místech v Dubňanech. Pořadatelé této akce jsou Město Dubňany, sdružení Paměť a dubňanská farnost.

+++

Protože pan Grufík se nemůže ze zdravotních důvodů zúčastnit srpnových poutí do Itálie (auto nám ale půjčí) **je tedy volné ještě jedno místo na pout' do Ravenny 21.-23.8.2023** (na nádherné byzantské mozaiky) s návštěvou hrobu sv. Antonína v Padově, návštěvou Akvileje, Palma Nova, zastávkou v Benátkách, a protože je to v srpnu, tak také s možností se krátce vykoupat v moři a s večerním posezením v pizzerii. Pojedeme mikrobusem pana Grufíka. Předpokládané náklady na ubytování a dopravu cca 2700 Kč (záloha 1000 Kč na ubytování). Hlaste se u otce Pavla.

+++

V neděli 30. 7. se uskuteční na Hoře sv. Klimenta v Chříbech **OSLAVA SVÁTKU SV. GORAZDA**. Ve 14 hodin se bude konat slavnostní liturgie východního obřadu, slouží doc. ThDr. Václav Ventura a o. PhDr. Ján Bilý. V 16 hodin bude následovat přednáška doc. ThDr. Václava Ventury na téma **KDE SE VZALO KŘESTĀNSKÉ MNIŠSTVÍ?** Více, na plakátu.

+++

Pro děti a mládež bude na závěr prázdnin **27.-28. 8. DVONAF**-dvoudenní na faře s přespáním na farní půdě. Zapisujte děti vzadu v kostele na seznam.

+++

PŘIHLÁŠKY DO NÁBOŽENSTVÍ na školní rok 2023-24 jsou již k dispozici vzadu v kostele nebo ke stažení a vyplnění na farních stránkách: www.farnostdubnany.cz. Můžete je buďto přinést vyplněné do schránky na faře, nebo zasílat stažené či ofocené na: email: fahana@centrum.cz nebo tel: 723 559 051. Přihlášky je nutno odevzdat **do 31. července!**

+++

Blíží se začátek setkání mládeže v Lisabonu. Z naší farnosti se ho zúčastní Hanka Hromková. Píše: Chtěla bych poprosit celou farnost o modlitby. Už tuto neděli vyrážím s mládeží z Dolních Bojanovic na Světové dny mládeže do Lisabonu, kde se také setkáme se Svatým otcem. Bude to velmi náročné, celkově naše putování bude trvat 17 dnů. Jedeme dříve, protože se chceme zúčastnit také předprogramu - Dnu v diecézích, který se pro ČR koná v Portu. Jedeme autobusem, cesta nám zabere 3 dny. Po cestě se ale zastavíme v Lurdech, Paray-le-Monial, Paříži... Z České republiky se na SDM chystá přes 3000 poutníků. Z celého světa se sem však plánuje vypravit až 1,5 milionu mladých lidí. Všichni jsme zvědaví a natěšení, zároveň ale máme strach. Přeci jenom je to velmi organizačně náročné. Bude tam spousta lidí na jednom místě a pořád ještě nevíme, kde budeme spát. Určitě ale víme, že pobyt v hostitelských rodinách na nás nevyjde. No, bude to jedno velké dobrodružství. Právě proto prosíme o modlitby za požehnané prožití těchto dnů a za ochranu před vším zlem.

Děkujeme! Budeme na vás myslet.

S pozdravem Hana Hromková